
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI ER1250
Cechy produktu: Źródło zasilania: 220–240 V/AC, 50 Hz 100–
130 V/AC, 60 Hz ; Obciążenie znamionowe: 800 W maks.
wolfram (220-240 V/AC) ; Maksymalnie 200 W (220-240
V/AC) ; Sterowanie światłem: <10LUX-2000LUX ; Zasięg
detekcji: 8 m ; Kąt detekcji: 140/180 ; Temperatura pracy:
-10 ~ + 40 C 
Sposób użytkowania:
Konstrukcja nakrętek na głowicy czujnika ułatwia montaż na
obiekcie instalacji. W dolnej części znajdują się również
przewody do mocowania wykonane z tworzywa sztucznego,
które zwiększają jego wytrzymałość podczas montażu.
Podłącz brązowy i niebieski kabel do zasilania. Połącz kolor
czerwony i niebieski z obciążeniem. Podczas korzystania z
tego produktu należy ustawić czułość w odpowiedniej
pozycji, której potrzebujesz. Nie ustawiaj czułości na
maksimum, aby uniknąć normalnego działania produktu
spowodowanego nieprawidłowym ruchem. Ponieważ
czułość jest zbyt wysoka, łatwo wykryć nieprawidłowy ruch
powodowany przez wiatr wiejący liście i zasłony, małe
zwierzęta oraz nieprawidłowy ruch spowodowany
zakłóceniami sieci energetycznej i sprzętu elektrycznego.
Ostrzeżenia:
Instalacja musi zostać przeprowadzona przez
wykwalifikowanego elektryka zgodnie z lokalnymi
przepisami. Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
Trzymaj urządzenie z dala od wody, wilgoci i gorącego
otoczenia.Zainstaluj urządzenie z dala od źródeł silnego
sygnału, takich jak kuchenka mikrofalowa, które mogą
powodować przerwy w sygnale, wynikające z
nieprawidłowej pracy urządzenia.Przeszkody w postaci
betonowych ścian lub materiałów metalowych mogą
zmniejszyć efektywny zasięg działania urządzenia i należy
ich unikać.NIE próbuj demontować, naprawiać ani
modyfikować urządzenia. Produkt nie jest zabawką! 
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń
elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw
domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na
produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje,
że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami
gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku
podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono
przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego
urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia
zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego
wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone
przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami.
Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki
można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja
odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w
odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach
Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy
skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z
dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:
Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie
potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy
skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą
celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie
postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

EN: ER1250 USER MANUAL
Product features: Power source: 220-240 V/AC, 50
Hz 100-130 V/AC, 60 Hz ; Rated load: 800W max
tungsten (220-240V/AC) ; Maximum 200W (220-
240V/AC) ; Light Control: <10LUX-2000LUX ;
Detection range: 8 m; Detection angle: 140/180 ;
Working temperature: -10 ~ + 40 C
How to use:
The design of the nuts on the sensor head
facilitates installation on the installation site. In the
lower part there are also mounting cables made of
plastic, which increase its durability during
installation. Connect the brown and blue cables to
the power supply. Match red and blue with the
weight. When using this product, please adjust the
sensitivity to the appropriate position you need. Do
not set the sensitivity to maximum to avoid normal
operation of the product caused by abnormal
movement. Because the sensitivity is too high, it is
easy to detect abnormal movement caused by wind
blowing leaves and curtains, small animals, and
abnormal movement caused by interference of the
power grid and electrical equipment.
Warnings:
Installation must be carried out by a qualified
electrician in accordance with local regulations.
Keep the device out of the reach of children. Keep
the device away from water, moisture and hot
environments. Install the device away from strong
signal sources such as a microwave oven, which
may cause signal interruptions due to improper
operation of the device. Obstacles such as concrete
walls or metal materials may reduce the effective
operating range of the device and should be
avoided. DO NOT attempt to disassemble, repair or
modify the device. The product is not a toy!
Information for users on disposal of electrical and
electronic devices (applies to households) The
symbol shown on the products or the
documentation attached to them informs that
faulty electrical or electronic devices cannot be
disposed of with household waste. The correct
course of action when it is necessary to dispose of
electrical or electronic devices, dispose of them,
reuse them or recover components is to take the
device to a specialized collection point, where it will
be accepted free of charge. In some countries, you
can return the product to your local distributor
when purchasing another device. Correct disposal
of the device allows you to save valuable resources
and avoid negative effects on health and the
environment, which may be threatened by
inappropriate waste handling. Details of your
nearest collection point can be obtained from your
local authority. Improper waste disposal may result
in penalties provided for in relevant local
regulations. Users in European Union countries: If
you need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest point of
sale or supplier who will provide further
information. Waste disposal in countries outside
the European Union: This symbol is only valid in the
European Union. If you need to dispose of this
product, please contact your local authorities or
dealer for instructions on how to properly dispose
of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poland

CZ: ER1250 UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA
Vlastnosti produktu: Zdroj napájení: 220-240
V/AC, 50 Hz 100-130 V/AC, 60 Hz ; Jmenovité
zatížení: 800W max wolfram (220-240V/AC) ;
Maximální 200W (220-240V/AC) ; Ovládání
světla: <10LUX-2000LUX ; Detekční dosah: 8 m;
Detekční úhel: 140/180 ; Pracovní teplota: -10 ~
+ 40 C
Jak používat:
Konstrukce matic na hlavě snímače usnadňuje
instalaci na místě instalace. Ve spodní části jsou
také montážní kabely z plastu, které zvyšují jeho
odolnost při instalaci. Připojte hnědý a modrý
kabel ke zdroji napájení. Spojte červenou a
modrou s váhou. Při používání tohoto produktu
nastavte citlivost na vhodnou pozici, kterou
potřebujete. Nenastavujte citlivost na
maximum, abyste předešli normálnímu
provozu výrobku způsobenému abnormálním
pohybem. Protože je citlivost příliš vysoká, je
snadné detekovat abnormální pohyb
způsobený větrem foukajícím listí a závěsy,
malá zvířata a abnormální pohyb způsobený
rušením elektrické sítě a elektrického zařízení.
Upozornění:
Instalaci musí provést kvalifikovaný elektrikář v
souladu s místními předpisy. Udržujte zařízení
mimo dosah dětí. Zařízení chraňte před vodou,
vlhkostí a horkým prostředím. Zařízení umístěte
mimo zdroje silného signálu, jako je mikrovlnná
trouba, které mohou způsobit přerušení signálu
v důsledku nesprávného provozu zařízení
efektivní provozní dosah zařízení a
NEPOKOUŠEJTE se zařízení rozebírat, opravovat
nebo upravovat. Výrobek není hračka!
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických
a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)
Symbol uvedený na výrobcích nebo v
dokumentaci k nim připojené informuje, že
vadná elektrická nebo elektronická zařízení
nelze likvidovat s domovním odpadem.
Správným postupem, když je nutné zlikvidovat
elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat
je, znovu použít nebo obnovit součásti, je
odevzdat zařízení do specializovaného
sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného
zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi.
Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit
cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na
zdraví a životní prostředí, které mohou být
ohroženy nevhodným nakládáním s odpady.
Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte
od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu
může mít za následek sankce stanovené v
příslušných místních předpisech. Uživatelé v
zemích Evropské unie: Pokud potřebujete
zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo
dodavatele, kteří vám poskytnou další
informace. Likvidace odpadu v zemích mimo
Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v
Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek
zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo
prodejce se žádostí o pokyny, jak jej správně
zlikvidovat.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION ER1250
Caractéristiques du produit : Source d'alimentation : 220-240
V/AC, 50 Hz 100-130 V/AC, 60 Hz ; Charge nominale : 800 W
max de tungstène (220-240 V/AC) ; Maximum 200 W (220-240
V/AC) ; Contrôle de la lumière  : <10LUX-2000LUX  ; Portée de
détection : 8 m ; Angle de détection : 140/180 ; Température
de fonctionnement : -10 ~ + 40 C
Comment utiliser :
La conception des écrous sur la tête du capteur facilite
l'installation sur le site d'installation. Dans la partie inférieure
se trouvent également des câbles de montage en plastique,
qui augmentent sa durabilité lors de l'installation. Connectez
les câbles marron et bleu à l'alimentation. Faites
correspondre le rouge et le bleu avec le poids. Lorsque vous
utilisez ce produit, veuillez régler la sensibilité à la position
appropriée dont vous avez besoin. Ne réglez pas la sensibilité
au maximum pour éviter un fonctionnement normal du
produit causé par un mouvement anormal. La sensibilité
étant trop élevée, il est facile de détecter les mouvements
anormaux causés par le vent qui souffle des feuilles et des
rideaux, les petits animaux et les mouvements anormaux
causés par les interférences du réseau électrique et des
équipements électriques.
Avertissements :
L'installation doit être effectuée par un électricien qualifié
conformément aux réglementations locales. Gardez l'appareil
hors de portée des enfants. Gardez l'appareil à l'écart de
l'eau, de l'humidité et des environnements chauds. Installez
l'appareil à l'écart des sources de signal fortes telles qu'un
four à micro-ondes, ce qui peut provoquer des interruptions
du signal en raison d'un mauvais fonctionnement de
l'appareil. Des obstacles tels que des murs en béton ou des
matériaux métalliques peuvent réduire la portée. plage de
fonctionnement efficace de l'appareil et doit être évitée. NE
PAS tenter de démonter, réparer ou modifier l'appareil. Le
produit n'est pas un jouet !
Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des
appareils électriques et électroniques (valable pour les
ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la
documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être
jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre
lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils
électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser
ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil
dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté
gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le
produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre
appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet
d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets
négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être
menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les
détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être
obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination
inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions
prévues par les réglementations locales en vigueur.
Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous
devez vous débarrasser d'équipements électriques ou
électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou
fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples
informations. Élimination des déchets dans les pays hors de
l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans
l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce
produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des instructions sur la manière de
vous en débarrasser correctement.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Pologne

ES: ER1250 MANUAL DE USUARIO
Características del producto: Fuente de alimentación:
220-240 V/CA, 50 Hz 100-130 V/CA, 60 Hz ; Carga nominal:
tungsteno máximo de 800 W (220-240 V/CA); Máximo 200
W (220-240 V/CA); Control de luz: <10LUX-2000LUX; Rango
de detección: 8 m; Ángulo de detección: 140/180;
Temperatura de trabajo: -10 ~ + 40 C
Cómo utilizar:
El diseño de las tuercas en el cabezal del sensor facilita la
instalación en el lugar de instalación. En la parte inferior
también se encuentran cables de montaje de plástico,
que aumentan su durabilidad durante la instalación.
Conecte los cables marrón y azul a la fuente de
alimentación. Combina el rojo y el azul con el peso.
Cuando utilice este producto, ajuste la sensibilidad a la
posición adecuada que necesite. No establezca la
sensibilidad al máximo para evitar el funcionamiento
normal del producto causado por movimientos
anormales. Debido a que la sensibilidad es demasiado
alta, es fácil detectar movimientos anormales causados   
por el viento que mueve hojas y cortinas, animales
pequeños y movimientos anormales causados   por
interferencias de la red eléctrica y equipos eléctricos.
Advertencias:
La instalación debe ser realizada por un electricista
calificado de acuerdo con las regulaciones locales.
Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
Mantenga el dispositivo alejado del agua, la humedad y
los ambientes calientes. Instale el dispositivo lejos de
fuentes de señal potentes, como un horno microondas,
que pueden causar interrupciones de la señal debido a
un funcionamiento inadecuado del dispositivo. Los
obstáculos como paredes de concreto o materiales
metálicos pueden reducir la señal. rango operativo
efectivo del dispositivo y debe evitarse. NO intente
desmontar, reparar o modificar el dispositivo. ¡El
producto no es un juguete!
Información para los usuarios sobre la eliminación de
aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares)
El símbolo que aparece en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los aparatos
eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden
eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es
necesario deshacerse de aparatos eléctricos o
electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar
componentes es llevar el dispositivo a un punto de
recogida especializado, donde será aceptado sin coste
alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a
tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La
eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar
recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y
el medio ambiente, que pueden verse amenazados por
una manipulación inadecuada de los residuos. Los
detalles de su punto de recogida más cercano se pueden
obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada
de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las
normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la
Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos
eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su
punto de venta o proveedor más cercano, quien le
proporcionará más información. Eliminación de residuos
en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es
válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de
este producto, comuníquese con las autoridades locales o
con su distribuidor para obtener instrucciones sobre
cómo deshacerse de él correctamente.
Importador: Reto MB Sp. z o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia

NL: ER1250 GEBRUIKERSHANDLEIDING
Producteigenschappen: Stroombron: 220-240 V/AC, 50 Hz
100-130 V/AC, 60 Hz; Nominale belasting: max. 800 W
wolfraam (220-240 V/AC); Maximaal 200 W (220-240 V/AC);
Lichtregeling: <10LUX-2000LUX; Detectiebereik: 8 m;
Detectiehoek: 140/180; Werktemperatuur: -10 ~ + 40 C
Hoe te gebruiken:
Het ontwerp van de moeren op de sensorkop
vergemakkelijkt de installatie op de installatielocatie. In het
onderste gedeelte bevinden zich ook montagekabels van
kunststof, die de duurzaamheid tijdens de installatie
vergroten. Sluit de bruine en blauwe kabels aan op de
voeding. Match rood en blauw met het gewicht. Wanneer u
dit product gebruikt, pas dan de gevoeligheid aan op de
juiste positie die u nodig heeft. Stel de gevoeligheid niet in op
maximaal om normale werking van het product veroorzaakt
door abnormale bewegingen te voorkomen. Omdat de
gevoeligheid te hoog is, is het gemakkelijk om abnormale
bewegingen te detecteren die worden veroorzaakt door
bladeren en gordijnen die door de wind waaien, kleine
dieren, en abnormale bewegingen die worden veroorzaakt
door interferentie van het elektriciteitsnet en elektrische
apparatuur.
Waarschuwingen:
De installatie moet worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien in overeenstemming met de
plaatselijke regelgeving. Houd het apparaat buiten het bereik
van kinderen. Houd het apparaat uit de buurt van water,
vocht en warme omgevingen. Installeer het apparaat uit de
buurt van krachtige signaalbronnen, zoals een magnetron,
die signaalonderbrekingen kunnen veroorzaken als gevolg
van onjuiste bediening van het apparaat. Obstakels zoals
betonnen muren of metalen materialen kunnen de
signaalstoring verminderen effectief bereik van het apparaat
en mag NIET worden vermeden om het apparaat te
demonteren, repareren of wijzigen. Het product is geen
speelgoed!
Informatie voor gebruikers over het weggooien van
elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op
huishoudens) Het symbool op de producten of de
bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische
of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval
mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om
elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te
gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is
het de juiste handelwijze om het apparaat naar een
gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis
wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product
retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander
apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier
weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en
negatieve effecten op de gezondheid en het milieu
vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar
kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde
inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid.
Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien
in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van
de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische
apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw
dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer
informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de
Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese
Unie. Als u dit product wilt weggooien, neem dan contact op
met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies
over hoe u het op de juiste manier kunt weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: ER1250 BENUTZERHANDBUCH
Produktmerkmale: Stromquelle: 220–240 V/AC, 50 Hz 100–
130 V/AC, 60 Hz; Nennlast: 800 W max. Wolfram (220–240
V/AC); Maximal 200 W (220–240 V/AC); Lichtsteuerung:
<10LUX-2000LUX; Erfassungsbereich: 8 m; Erfassungswinkel:
140/180; Arbeitstemperatur: -10 ~ + 40 °C
Anwendung:
Die Gestaltung der Muttern am Sensorkopf erleichtert die
Montage am Einbauort. Im unteren Teil befinden sich
außerdem Befestigungskabel aus Kunststoff, die die
Haltbarkeit bei der Installation erhöhen. Verbinden Sie das
braune und das blaue Kabel mit dem Netzteil. Ordnen Sie
Rot und Blau dem Gewicht zu. Wenn Sie dieses Produkt
verwenden, stellen Sie bitte die Empfindlichkeit auf die
entsprechende Position ein, die Sie benötigen. Stellen Sie die
Empfindlichkeit nicht auf Maximum ein, um einen normalen
Betrieb des Produkts aufgrund abnormaler Bewegungen zu
vermeiden. Da die Empfindlichkeit zu hoch ist, ist es leicht,
abnormale Bewegungen zu erkennen, die durch vom Wind
wehende Blätter und Vorhänge oder kleine Tiere verursacht
werden, sowie abnormale Bewegungen, die durch Störungen
des Stromnetzes und elektrischer Geräte verursacht werden.
Warnungen:
Die Installation muss von einem qualifizierten Elektriker
gemäß den örtlichen Vorschriften durchgeführt werden.
Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von
Kindern auf. Halten Sie das Gerät von Wasser, Feuchtigkeit
und heißen Umgebungen fern. Installieren Sie das Gerät
entfernt von starken Signalquellen wie einem
Mikrowellenherd, da dies zu Signalunterbrechungen
aufgrund unsachgemäßer Bedienung des Geräts führen
kann Der effektive Betriebsbereich des Geräts wird
beeinträchtigt und es sollte NICHT versucht werden, das
Gerät zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren. Das
Produkt ist kein Spielzeug!
Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten
bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol
weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte
nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es
darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu
entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder
Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige
Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten
Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen
wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf
eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler
zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des
Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden
negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die
durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein
können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle
erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße
Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den
einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind.
Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie
elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen,
wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle
oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere
Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern
außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in
der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt
entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen
Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur
ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

SK: ER1250 UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Vlastnosti produktu: Zdroj napájania: 220-240
V/AC, 50 Hz 100-130 V/AC, 60 Hz ; Menovité
zaťaženie: 800W max volfrám (220-240V/AC) ;
Maximálne 200W (220-240V/AC) ; Ovládanie svetla:
<10LUX-2000LUX ; Dosah detekcie: 8 m; Detekčný
uhol: 140/180 ; Pracovná teplota: -10 ~ + 40 C
Ako používať:
Konštrukcia matíc na hlave snímača uľahčuje
inštaláciu na mieste inštalácie. V spodnej časti sa
nachádzajú aj montážne káble z plastu, ktoré
zvyšujú jeho odolnosť pri montáži. Pripojte hnedý
a modrý kábel k zdroju napájania. Spojte červenú
a modrú s váhou. Pri používaní tohto produktu
nastavte citlivosť do vhodnej polohy, ktorú
potrebujete. Nenastavujte citlivosť na maximum,
aby ste predišli normálnej prevádzke produktu
spôsobenej abnormálnym pohybom. Pretože je
citlivosť príliš vysoká, je ľahké odhaliť abnormálny
pohyb spôsobený vetrom fúkajúcim lístie a
záclony, malé zvieratá a abnormálny pohyb
spôsobený rušením elektrickej siete a elektrického
zariadenia.
varovania:
Inštaláciu musí vykonať kvalifikovaný elektrikár v
súlade s miestnymi predpismi. Prístroj uchovávajte
mimo dosahu detí. Zariadenie držte mimo dosahu
vody, vlhkosti a horúceho prostredia. Zariadenie
inštalujte mimo zdrojov silného signálu, ako je
mikrovlnná rúra, ktoré môžu spôsobiť prerušenie
signálu v dôsledku nesprávnej prevádzky
zariadenia účinný prevádzkový rozsah zariadenia a
NEPOKÚŠAJTE sa zariadenie rozoberať, opravovať
ani upravovať. Výrobok nie je hračka!
Informácie pre používateľov o likvidácii
elektrických a elektronických zariadení (platí pre
domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch
alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje,
že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia
nemožno likvidovať s domovým odpadom.
Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať
elektrické alebo elektronické zariadenia,
zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť
komponenty, je odovzdať zariadenie do
špecializovaného zberného miesta, kde bude
prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete
pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok
miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia
zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a
vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a
životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené
nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti
o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom
úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za
následok sankcie stanovené v príslušných
miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách
Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať
elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa
na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa,
ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia
odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento
symbol je platný iba v Európskej únii. Ak
potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa
na miestne úrady alebo predajcu, aby vám poskytli
pokyny, ako ho správne zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ER1250 ANVÄNDARMANUAL
Produktegenskaper: Strömkälla: 220-240 V/AC, 50
Hz 100-130 V/AC, 60 Hz ; Nominell belastning: 800W
max volfram (220-240V/AC) ; Max 200W (220-
240V/AC) ; Ljuskontroll: <10LUX-2000LUX ;
Detektionsområde: 8 m; Detektionsvinkel: 140/180 ;
Arbetstemperatur: -10 ~ + 40 C
Hur man använder:
Utformningen av muttrarna på sensorhuvudet
underlättar installationen på installationsplatsen. I
den nedre delen finns även monteringskablar av
plast, vilket ökar dess hållbarhet vid installation.
Anslut de bruna och blå kablarna till
strömförsörjningen. Matcha rött och blått med
vikten. När du använder den här produkten,
vänligen justera känsligheten till den position du
behöver. Ställ inte in känsligheten på maximal för
att undvika normal drift av produkten orsakad av
onormala rörelser. Eftersom känsligheten är för hög
är det lätt att upptäcka onormala rörelser orsakade
av vindblåsande löv och gardiner, små djur och
onormala rörelser orsakade av störningar av elnätet
och elektrisk utrustning.
Varningar:
Installationen måste utföras av en behörig
elektriker i enlighet med lokala föreskrifter. Förvara
enheten utom räckhåll för barn. Håll enheten borta
från vatten, fukt och heta miljöer Installera enheten
borta från starka signalkällor som en mikrovågsugn,
vilket kan orsaka signalavbrott på grund av felaktig
användning av enheten enhetens effektiva räckvidd
och bör undvikas. Försök INTE att demontera,
reparera eller modifiera enheten. Produkten är
ingen leksak!
Information till användare om kassering av
elektriska och elektroniska apparater (gäller
hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller
den dokumentation som bifogas dem informerar
om att felaktiga elektriska eller elektroniska
apparater inte kan slängas tillsammans med
hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet
när det är nödvändigt att kassera elektriska eller
elektroniska enheter, kassera dem, återanvända
dem eller återvinna komponenter är att ta enheten
till en specialiserad insamlingsplats, där den
kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder
kan du returnera produkten till din lokala
distributör när du köper en annan enhet. Korrekt
kassering av enheten gör att du kan spara
värdefulla resurser och undvika negativa effekter på
hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig
avfallshantering. Uppgifter om din närmaste
insamlingsplats kan erhållas från din lokala
myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till
påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser.
Användare i EU-länder: Om du behöver kassera
elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen
kontakta din närmaste försäljningsställe eller
leverantör som kan ge ytterligare information.
Avfallshantering i länder utanför Europeiska
Unionen: Denna symbol är endast giltig inom
Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna
produkt, vänligen kontakta lokala myndigheter eller
återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar
den på rätt sätt.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE ER1250
Caratteristiche del prodotto: Alimentazione: 220-240
V/AC, 50 Hz 100-130 V/AC, 60 Hz ; Carico nominale:
tungsteno massimo 800 W (220-240 V/AC); Massimo 200
W (220-240 V/CA); Controllo della luce: <10LUX-2000LUX;
Portata di rilevamento: 8 m; Angolo di rilevamento:
140/180 ; Temperatura di lavoro: -10 ~ + 40 C
Come usare:
Il design dei dadi sulla testa del sensore facilita
l'installazione nel luogo di installazione. Nella parte
inferiore sono inoltre presenti cavi di montaggio in
plastica, che ne aumentano la durata durante
l'installazione. Collegare i cavi marrone e blu
all'alimentazione. Abbina il rosso e il blu al peso. Quando
si utilizza questo prodotto, regolare la sensibilità nella
posizione appropriata di cui si ha bisogno. Non
impostare la sensibilità al massimo per evitare il normale
funzionamento del prodotto causato da movimenti
anomali. Poiché la sensibilità è troppo elevata, è facile
rilevare movimenti anomali causati da foglie e tende
mosse dal vento, piccoli animali e movimenti anomali
causati da interferenze della rete elettrica e delle
apparecchiature elettriche.
Avvertenze:
L'installazione deve essere eseguita da un elettricista
qualificato in conformità con le normative locali. Tenere
il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Tenere il
dispositivo lontano da acqua, umidità e ambienti caldi.
Installare il dispositivo lontano da fonti di segnale forti
come un forno a microonde, che potrebbero causare
interruzioni del segnale dovute al funzionamento
improprio del dispositivo. Ostacoli come muri di
cemento o materiali metallici possono ridurre il segnale
raggio operativo effettivo del dispositivo e deve essere
evitato. NON tentare di smontare, riparare o modificare
il dispositivo. Il prodotto non è un giocattolo!
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei
dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei
domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla
documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi
elettrici o elettronici difettosi non possono essere
smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta
quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o
elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti
è portare il dispositivo presso un punto di raccolta
specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In
alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al
distributore locale quando si acquista un altro
dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo
consente di risparmiare risorse preziose ed evitare
effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che
potrebbero essere minacciati da una gestione
inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più
vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità
locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può
comportare sanzioni previste dalle normative locali
pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è
necessario smaltire apparecchiature elettriche o
elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più
vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei
rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo
simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è
necessario smaltire questo prodotto, contattare le
autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come
smaltirlo correttamente.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia


